

Единый день детской дорожной безопасности.

В Санкт-Петербурге прошёл ежегодный Единый день детской дорожной безопасности.

С 18 по 20 сентября в классах прошли тематические беседы, викторины и обучающие занятия с учащимся, направленные на формирование законопослушного поведения и неукоснительному соблюдению Правил дорожного движения, был организован просмотр специальных роликов и тематической видеогазеты. Особое внимание было уделено правил пользования самокатами, велосипедами и





ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ДЕТСКОЙ ДОРОЖНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ